

## «Мисс Интернешнл 2019»: в Европе нет красивых девушек

Весьма сенсационно завершился 59 международный конкурс красоты «Мисс Интернешнл 2019», финал которого прошёл 12 ноября в Токио.

Ежегодный конкурс «Мисс Интернешнл», наряду с «Мисс Мира», «Мисс Вселенная» и «Мисс Земля», входит в «Большую четвёрку» мировых конкурсов красоты. Ведёт свою историю с 1960 года. Традиционно проводится в Японии или Китае.

Очередной конкурс, собравший рекордное число участниц (83 против 77 в прошлом году), закончился разгромным поражением представительниц Европы. Из многочисленной армии европейек в число первых 15 красавиц прошли четыре девушки нашего континента, а в «Финал восьми» всего одна – британка Харриотт Лейн, завоевавшая в итоге титул четвёртой Вице-мисс.

Победительницей же стала Сиретхорн Лиарамват из Таиланда. Необходимо отметить, что это первая в истории «Мисс Интернешнл» победа представительницы этой страны. До этого тайские красавицы побеждали лишь в конкурсе «Мисс Вселенная» в 1965 (Апасра Хонгсакула) и 1988 (Порнтип Накхирунканок) годах.

### Мисс Интернешнл 2019

Ещё большей сенсацией стал титул второй Вице-мисс Эвелин Наматову Каронде из Уганды – до этого девушки из африканского государства вообще ни разу не поднимались на подиумы конкурсов «Большой четвёрки».

Третьей Вице-мисс стала Алехандра Венгочечя из Колумбии, второй – представительница Мексики Андреа Тоскано.



## Мисс Интернешнл и четыре Вице-мисс

Сиретхорн Лиарамват также была признана «Мисс Интернешнл Азия». Другими «Континентальными королевами» стали Наоми Нусиа Глэй из Либерии – «Мисс Интернешнл Африка», Мария Хосе Барбис из Перу – «Мисс Интернешнл Америка», Ракель Баско с Гавайев – «Мисс Интернешнл Океания» и Элиз Джоанн де Йонг из Нидерландов – «Мисс Интернешнл Европа».



Кроме Лейн и де Йонг Европу в Топ-15 представляли финка Ютта Киллонен и белоруска Мария Первый.

Представительница России – «Мисс Приморье 2017» Марина Орешкина – не смогла войти в Топ-15, оставшись за порогом полуфинала конкурса.

Отметим, что из всех смотров красоты «Большой четвёрки» «Мисс Интернешнл» считается самым неудачным для России, поскольку наши девушки не только не завоевывали этот титул, но даже ни разу не входили в четвёрку Вице-мисс. Может, что-нибудь в национальном отборе подправить?

Фото: [instagram.com/missinternationalofficial](https://www.instagram.com/missinternationalofficial)

Автор: Филипп Марков © Babr24.com ОБЩЕСТВО, КУЛЬТУРА, МИР 43043 13.11.2019, 19:18 1515  
URL: <https://babr24.com/?ADE=194730> Bytes: 2635 / 2293 Версия для печати Скачать PDF

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Филипп Марков**, редактор отдела культуры.

На сайте опубликовано **3728** текстов этого автора.

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

### **КОНТАКТЫ**

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)